



REPUBLIKA HRVATSKA  
UPRAVNI SUD U RIJECI  
Erazma Barčića 3

**KOMISIJA ZA PROVEDBU POSTUPKA SELEKCIJE**

Broj: 7 Su-11/15-53

Rijeka, 25. ožujka 2015.

Temeljem Javnog poziva za prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Upravni sud u Rijeci, broj: 7 Su-11/15-13 od 10. ožujka 2015., koji je objavljen 11. ožujka 2015. na web stranici ([www.upravnisudrh.hr](http://www.upravnisudrh.hr)), u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje ([www.hzz.hr](http://www.hzz.hr)) i oglasnoj ploči Upravnog suda u Rijeci, Komisija za provedbu javnog poziva, donosi obavijest kako slijedi:

**OBAVIJEST**

**o opisu poslova radnih mjesta i načinu na koji će se vršiti testiranje kandidata za javni poziv za prijam na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Upravni sud u Rijeci, za radna mjesta:**

- 1. administrativni referent – sudski zapisničar – (1) jedan izvršitelj;**
- 2. administrativni referent – upisničar – (1) jedan izvršitelj.**

**Testiranje za navedena radna mjesta održat će se:**

- 2. travnja 2015. (četvrtak) u 9:00 sati  
u prostorijama Upravnog suda u Rijeci, Rijeka, Erazma Barčića 3.**

**Opis poslova za radno mjesto administrativni referent – sudski zapisničar:**

Administrativni referent – sudski zapisničar obavlja poslove zapisničara u referadi po diktatu suca, obavlja poslove prijepisa, vrši otpravak pošte, ulaže podneske i dostavnice, te obavlja i druge poslove po nalogu suca i predsjednika Suda.

**Opis poslova za radno mjesto administrativni referent – upisničar:**

Administrativni referent – upisničar obavlja poslove vezano uz upisnike, imenike i pomoćne knjige koje se vode u sudskoj pisarnici, formira, upisuje, sređuje spise i pismena i dostavlja u referade, vodi potrebne evidencije o spisu i kretanje spisa, daje usmene informacije strankama u svezi kretanja sudskih spisa, obavlja i druge poslove po nalogu upravitelja sudske pisarnice i predsjednika Suda.

**Način testiranja:**

Kandidati će pristupiti provjeri sposobnosti i vještina pisanja teksta na računalu po usmenom diktatu te intervjuu s Komisijom za provedbu javnog poziva.

**NAPOMENA:** Za kandidate koji su podnijeli prijavu za oba radna mjesta bit će provedeno jedno testiranje.

**Podnositelji prijava koji ne ispunjavaju uvjete iz javnog poziva o tome će biti obaviješteni pisanim putem, te ne mogu pristupiti testiranju.**

Ova obavijest objavljuje se na web stranici Visokog upravnog suda Republike Hrvatske ([www.upravnisudrh.hr](http://www.upravnisudrh.hr)) i oglasnoj ploči Upravnog suda u Rijeci.



**PREDSJEDNICA KOMISIJE**

Josipa Jambrešić – Mattel, dipl. iur.